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СКЛАД ПРОГРАМНОГО КОМІТЕТУ
V Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених та студентів
«Інженерія програмного забезпечення і передові інформаційні технології
(SoftTech-2023)» присвяченої 125-й річниці КПІ ім. Ігоря Сікорського

Голови:
д.т.н., проф. Корнага Я.І. – декан факультету інформатики та обчислювальної
техніки;
д.т.н., проф. Жаріков Е.В. – завідувач кафедри інформатики та програмної
інженерії.

Члени програмного комітету:
Ph.D. in CS, Professor Бенджамін Рід, Університет Сан-Хосе, США (за згодою);
DSc in CS, проф. Zbigniew Kokosiński, кафедра автоматики та комп'ютерних наук,
Краківська політехніка імені Тадеуша Костюшка, Польща (за згодою);
д.т.н., професор Вольтер Клаус-Юрген – директор Інституту технологій
комплектації та з'єднання електроніки; заступник директора Фраунгофер
інституту керамічних технологій і систем ІКТС діагностики матеріалів МД
(ІКТС-МД), Технічний університет Дрездена, м. Дрезден, Німеччина (за згодою);
д.т.н., професор Любомир Ванков Димитров – декан машинобудівного
факультету, Технічний університет, м.Софія, Болгарія (за згодою);
Леонід Кун – CEO at Abona Deutschland GmbH, м. Брухзаль, Німеччина (за
згодою);
д.т.н., професор Снитюк В.Є. – декан факультету інформаційних технологій,
Київський національний університет імені Тараса Шевченка (за згодою);
д.т.н., професор Купін А.І. – завідувач кафедри комп’ютерних систем та мереж,
Криворізький національний університет (за згодою);
д.т.н., професор Чалий С.Ф. – професор кафедри інформаційних управляючих
систем, Харківський національний університет радіоелектроніки (за згодою);
д.т.н., професор Гнатушенко В.В. – професор кафедри інформаційних систем та
технологій, Національна металургійна академія України (за згодою);
д.т.н., професор Бабічєв С.А. – професор кафедри фізики та методики її
навчання, Херсонський державний університет (за згодою);
д.т.н., професор Литвиненко В.І. – завідувач кафедри інформатики і
комп’ютерних наук, Херсонський національний технічний університет (за
згодою);
д.т.н., професор Рудакова Г.В. – професор кафедри автоматизації, робототехніки і
мехатроніки, Херсонський національний технічний університет (за згодою);
д.т.н., проф. Теленик С.Ф. – професор кафедри інформаційних систем та
технологій;
д.т.н., професор Павлов О.А. – заслужений діяч науки та техніки України,
академік АН вищої школи України, професор кафедри інформатики та програмної
інженерії;
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д.т.н., професор Стеценко І.В. – професор кафедри інформатики та програмної
інженерії;
д.т.н., професор Сидоров М.О. – професор кафедри інформатики та програмної
інженерії;
к.т.н., доцент Фіногенов О.Д. – доцент кафедри інформатики та програмної
інженерії;
к.т.н., доцент Лісовиченко О.І. – доцент кафедри інформатики та програмної
інженерії;
к.т.н., доцент Ліхоузова Т.А. – доцент кафедри інформатики та програмної
інженерії;
к.т.н., доцент Поперешняк С.В – доцент кафедри інформатики та програмної
інженерії;
к.т.н., доцент Полупан Ю.В. – доцент кафедри інформатики та програмної
інженерії.


